

ગુજરાતમાં ૧ અને ૫ ડિસેમ્બરે મતદાન

રાજ્યમાં ચૂંટણીને લઈને લાંબા સમયની આતુરતાનો અંત : ૮મી ડિસેમ્બરે પરિણામ : ૨૭ વર્ષથી ભાજપનું શાસન છે અને ૨૦૧૭ની ચૂંટણીમાં ૧૮૨ સભ્યોની ધારાસભામાં ભાજપે ૯૯ બેઠકો મેળવી હતી : ત્રિપાંખિયા જંગની શક્યતા

અમદાવાદ, તા.૩ ગુજરાતમાં જે ધરીની રાહ જોવાઈ રહી હતી તેની આજે આખરે જાહેરાત થઈ ગઈ હતી. કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચ દ્વારા ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીની તારીખો જાહેર કરી દેવાઈ છે. જેમાં બે તબક્કામાં મતદાન યોજાશે જેમાં ૧લી અને ૫ મી ડિસેમ્બરે મતદાન યોજાશે. જ્યારે ૮મી ડિસેમ્બરે પરિણામ જાહેર કરાશે. મહત્વનું છે કે હિમાચલ પ્રદેશની ચૂંટણીની જાહેરાત બાદ

ગુજરાતની તારીખોની ઉત્સુકતાથી રાહ જોવાઈ રહી હતી. ચૂંટણી પંચે પોતાની પ્રેસ કોન્ફરન્સ શરૂ કરતા પહેલા મુખ્ય ચૂંટણી કમિશ્નર રાજીવ કુમારે મોરબીની ઘટનાને યાદ કરતા શ્રદ્ધાંજલિ પાઠવી હતી દુઃખ વ્યક્ત કર્યું હતું. રાજકીય પક્ષોની પણ એવી ધારણા હતી કે બન્ને ગણતરી સાથે એટલે જ હિમાચલમાં મતદાન અને ગણતરી વચ્ચે ૨૭ દિવસ જેટલો સમયગાળો



રાખવામાં આવ્યો છે. છેલ્લા ૨૭ વર્ષથી ગુજરાતમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીનું શાસન છે અને ૨૦૧૭ની ચૂંટણીમાં ૧૮૨ સભ્યોની ધારાસભામાં ભાજપે ૯૯ બેઠકો મેળવી હતી. આ વખતે ગુજરાતમાં ભાજપ સામે કોંગ્રેસ ઉપરાંત આમ આદમી પાર્ટી પણ આક્રમક રીતે પ્રચાર કરી રહી છે ત્યારે ત્રિપાંખિયો જંગ થવાનો છે. આ બાજુ હાલમાં જ આમ આદમી પાર્ટી (આપ) એ ગુજરાત

વિધાનસભા ચૂંટણી માટે ઉમેદવારોની આઠમી યાદી જાહેર કરી હતી. નવી યાદીમાં ૨૨ ઉમેદવારોના નામ જાહેર કરવામાં આવ્યા છે. આમ આદમી પાર્ટીએ અત્યાર સુધીમાં ૧૦૮ ઉમેદવારોના નામ જાહેર કર્યા છે. આપ તમામ ૧૮૨ વિધાનસભા બેઠકો પર ચૂંટણી લડી રહી છે. હજુ સુધી કોંગ્રેસ અને ભાજપે ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી માટે પોતાના મૂરતિયાઓની

વિધાનસભા ચૂંટણી માટે કુલ ૪ કરોડ ૯૦ લાખ મતદારો

રાજ્યમાં ચૂંટણીની જાહેરાત માટે પંચની પ્રેસ કોન્ફરન્સ : ૨.૫ કરોડ પુરુષ મતદારો અને ૨.૩૭ કરોડ મહિલા મતદારો, પ્રથમ વખતવાર કરનારાની સંખ્યા ૪,૬૧,૪૯૪ અમદાવાદ, તા.૩ કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચે ગુજરાતમાં ચૂંટણીની જાહેરાત કરવા આજે એક મહત્વની પ્રેસ કોન્ફરન્સ યોજી છે. રાજ્યમાં બે તબક્કામાં ચૂંટણી યોજાવાની જાહેરાત કરી છે. ૧

ગુજરાત વિધાનસભાની કુલ બેઠકો : ૧૮૨

સામાન્ય બેઠક - ૧૪૨
એસસી અનામત - ૧૩ ● એસટી અનામત - ૨૭

રાજ્યમાં મતદાન મથકો - ૫૧૭૮૨
એક ભુજ પર એવરેજ ૯૩૪ મતદાર હશે.
દરેક વિધાનસભામાં એક મોડલ પોલિંગ સ્ટેશન હશે.
૫૦ ટકા કરતા વધુ મતદાન મથકો પરથી લાઈવ વેબકાસ્ટિંગ કરાશે.
મહિલા મતદારો માટે ૧૩૭૪ મતદાન મથકો મહિલા સ્ટાફ સંચાલિત હશે.

સિનિયર સિટીઝન્સ માટે સુવિધાઓ

- ઘરેથી પણ પોસ્ટલ બેલેટ દ્વારા મતદાન કરી શકશે, ફોર્મ ૧૨ડી ભરવાનું રહેશે
- સુગમ પોલિંગ સ્ટેશન દ્વારા સરળતાથી મતદાન કરી શકશે
- વોલિયન્ટર્સ તેમની મદદ માટે રખાશે
- વોટિંગ કરવા માટે તેમને પ્રથમ જવા દેવાશે

ઈવીએમ પર સવાલ કરનારાને પણ ચૂંટણીમાં વિજય મળે છે

પત્રકાર પરિષદમાં પંચે અનેક મુદ્દાઓ પર સ્પષ્ટતા કરી : ચૂંટણીમાં ક્રિકેટની જેમ કોઈ થર્ડ અમ્પાયર નથી, અહીં સોથી મોટા અમ્પાયર ફક્ત પરિણામ જ હોય છે અમદાવાદ, તા.૩ કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચ દ્વારા આજે ગુજરાત વિધાનસભા ચૂંટણી માટે તારીખ જાહેર કરી દીધી છે. બે તબક્કામાં આ ચૂંટણી પ્રક્રિયા યોજાશે. દિલ્હીમાં મુખ્ય ચૂંટણી વડા રાજીવ કુમારે તારીખોની જાહેરાત કરી હતી. દરમિયાન મુખ્ય વિપક્ષી પાર્ટી કોંગ્રેસ દ્વારા ચૂંટણી પંચની નિષ્પક્ષતા અંગે કરવામાં આવેલા પ્રશ્નો અંગે

પાકિસ્તાનના પૂર્વ વડાપ્રધાન ઈમરાનની રેલ્વી પર ફાયરિંગ

ઈમરાનના પગમાં ઈજા, અન્ય ત્રણથી ચાર લોકો ઘાયલ અહેવાલ પ્રમાણે વજીરાબાદમાં જ કર અહીં ખાન ચોક નજીક ભૂતપુર્વ વડાપ્રધાન અને



રેલ્વીમાં ફાયરિંગ થયું છે. આ ઘટનામાં ઈમરાન ખાનના પગમાં ગોળી વાગી છે. ઈમરાન ખાન સહિત અન્ય ત્રણથી ચાર લોકોને પાકિસ્તાન તેહરીક-એ-ઈનસાફ (પીટીઆઈ)ના અન્ય કેટલાક નેતાઓને ઈજા પહોંચી છે. પાકિસ્તાન મીડિયા પીટીઆઈના અધ્યક્ષ ઈમરાન ખાનના કન્ટેનર નજીક ફાયરિંગ થયું હતું. ફાયરિંગ કરનાર વ્યક્તિની ધરપકડ કરી લેવામાં

વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સથી ઉત્તરના રાજ્યોમાં હવામાન ખરાબ થશે

હવામાન વિભાગે આગાહી કરી : આ અઠવાડિયાના અંતમાં જમ્મુ, લદાખ, કાશ્મીર, ચુપી અને ઉત્તરાખંડમાં હળવાથી મધ્યમ વરસાદની સંભાવના નવી દિલ્હી, તા.૩ વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સના કારણે દેશના ઉત્તરી રાજ્યોમાં હવામાન વધુ ખરાબ થઈ શકે છે. હવામાન વિભાગે કહ્યું છે કે આ અઠવાડિયાના અંતમાં જમ્મુ, લદાખ, કાશ્મીર, હિમાચલ પ્રદેશ અને ઉત્તરાખંડમાં હળવાથી મધ્યમ વરસાદ અને હિમવર્ષા થવાની સંભાવના છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર, તમિલનાડુ અને આસપાસના વિસ્તારોમાં સાયકલોનિક સર્ક્યુલેશન ચાલુ છે. જેના કારણે ઉત્તર કર્ણાટક સુધી એક દ્રોણીકા બનીને રહી ગઈ છે. ઉત્તર-પૂર્વીય પવન ઉત્તર તમિલનાડુ અને દક્ષિણ આંધ્ર પ્રદેશના દરિયાકાંઠાના વિસ્તારો તરફ ફેંકાઈ રહ્યા છે. તેથી, આ ત્રણ રાજ્યો અને આસપાસના વિસ્તારોમાં વ્યાપકપણે હળવોથી મધ્યમ તો અલગ-અલગ સ્થળોએ ભારે વરસાદ પણ થઈ શકે છે. આઈએમડીએ કહ્યું કે જમ્મુ, લદાખ, કાશ્મીર, ગિલગિટ-બાલ્ટિસ્તાન અને પીઓકે અને મુઝફ્ફરાબાદમાં હળવાથી મધ્યમ વરસાદ અને બરફવર્ષાની શક્યતા છે.

જાગૃત બનીએ મતદાન અવશ્ય કરી

નૂતન વર્ષાભિનંદન
માણસા વિધાનસભા નો સર્વાંગી વિકાસ એજ માર્ગ લક્ષ્ય

ભરોસાની ભાજપ સરકાર

“માણસા વિધાનસભા ક્ષેત્રની જાહેર જનતા, ભારતીય જનતા પાર્ટીના હોદ્દાદારો, યુવા કાર્યકરો, રાજકીય અગ્રણીઓ તથા કાર્યકર્તાઓને આપનાર નૂતન વર્ષ ફળદાયી, લાભદાયી, નિરામય આરોગ્ય અને પ્રેરણાદાયી બને તેવી નૂતન વર્ષના નવલા પ્રભાતે શુભકામનાઓ સાથે નૂતન વર્ષના અભિનંદન...”

ભાજપનો એક જ નિર્ધાર લોકોને મળે ખુશીઓ અપાર

અમિતભાઈ એચ. ચૌધરી
મા. ધારાસભ્યશ્રી - માણસા સંયોજક-“બેટી બચાવો, બેટી પઢાવો” ગુજરાત પ્રદેશ